

我省智能终端产业冲击千亿元规模

湖南造智能手机正式批量生产,可年产400万台

本报12月11日讯 “我省智能终端及配套产业发展迅速,已成为我省信息产业的重要支撑,去年实现主营业务收入710亿元,占据了电子信息制造行业规模的三分之一强,并将向千亿规模迈进。”今天上午,由省经信委主办的“湖南省智能终端及配套产业合作对接会”在长沙举行,24家省内企业现场展示多种智能终端及配套产品。副省长张剑飞出席会议并讲话。

【特色】智能芯片等五领域有优势

据了解,本次对接会旨在加强全省智能终端及配套企业交流与探讨,促进智能终端产业与传统产业融合发展,推动相关产业做大做强。24家省内企业在现场展示了智能终端芯片、显示器、导航终端、智能家居、无人机、智能手机、智能电源等智能终端及配套产品,展现湖南智能终端及配套产业的特色和优势。

相对于沿海城市,我省智能终端产业起步晚,但发展迅速,前景广阔。以浏阳经开区为代表,正快速融入全球手机

制造产业体系,在苹果手机的玻璃面板、光电控制板、外观金属漆等生产领域崭露头角。

11月12日,我省首家智能手机整机生产企业——全球智能通讯品牌基伍(G' FIVE)在浏阳经开区长沙E中心举行生产基地投产仪式。在全球20多个国家的120多名客户代表的见证下,随着拥有年产值15亿元、400万台手机产能生产线的开动,标志着首款湖南制造、纯出口的智能手机整机正式批量生产。

省经信委副主任刘平凡介绍,目前我省在智能终端芯片、中小尺寸智能终端玻璃盖板及触控面板领域、消费类智能终端及工业智能控制领域特色优势明显。

【现状】产业去年主营收入710亿

近年来,我省相继发布了鼓励移动互联网产业发展、鼓励集成电路产业发展等政策文件,并把智能终端及配套产业作为重要的发展方向。几年来,智能终端及配

套产业已成为我省信息产业的重要支撑,去年实现主营业务收入710亿元,占据了电子信息制造行业规模的三分之一强,并将向千亿规模迈进。

张剑飞在会上指出,要抓住智能终端及配套产业发展的重大机遇,重点突破关键技术,缩小与国内外先进水平的差距。放大优势特色领域,大力发展集成电路等配套产业,建成全球知名的智能终端盖板及触控面板生产基地,打造以国产自主可控计算机整机为核心的信息安全产业基地,加快智能终端全产业链建设。

【趋势】智能生态将是关注重点

根据市场预测,未来两年,全球将迎来新一轮的智能手机普及潮。特别是“一带一路”国家,其人口占全球人口约50%,但智能手机普及率仅在30%-40%左右,有些国家甚至普及率只有20%。“与国内所不同的是,未来海外智能机将会形成一个巨大的市场。”基伍智联科技有限公司董事长张文学介绍。

工信部电信研究院规划设计研究所工程师刘今超在接受



智能终端及配套产业合作对接,它们代表未来。(视频截图)

链接

12月8日,民生银行联合清华大学民生经济研究院首次对外发布《中国企业家发展信心指数报告》。报告显示,企业家总体对宏观经济充满信心,对政府提倡的“互联网+”行动和“大众创业、万众创新”等经济政策表示认同和支持,其中60.9%的受访企业家认为,下一个风口将会出现在智能制造业(包括智能穿戴设备、智能家居等行业)。

记者采访时也表示,随着移动智能终端产业关键技术的成熟,处理器和手机屏幕等重要配件的价格不断下降,智能终端的价格正步入全面下调的周期。而智能终端作为移动互联网的重要入口,各大国际厂商也纷纷降低价格来抢占市场份额。我国移动终端产业迎来转型升级机遇期,产业发展将呈现规模化、平价化、融合化和开放化的趋势。

■记者 肖德军

理财通:养老投资宜尽早规划

近日,社科院发布绿皮书建议,在2017年启动延迟退休,人社部表示目前渐进式方案正在制定中。这意味着我们需要缴纳的社保养老金增加了,但退休后实际收入是否增加还是未知数。理财通认为,社保只能提供基础保障,完全依靠社保远不能支撑一个幸福的晚年。受到影响较大的70后、80后应该提前筹划,选择稳健的养老投资平台,增加资金储备,才能让退休生活更有保障。

按照渐进式的初步方案,1967年出生的人预计延迟退休半年,1970年出生的人预计延迟退休2年,1986年出生的人预计延迟退休10年……目前,社保养老金只有现有工资水平的20%

-30%,如果没有其他资金储备,很多人退休后的生活品质将会下降。因此,提前做好养老规划至关重要。

理财通的理财专家建议,养老理财在追求稳健的同时,又要分散投资,且越早理财越好,做15-20年的长期规划。70后、80后有一定的资产积累,可以根据自身的风险承受能力购买一定比例的股票或股票型基金等高风险产品,剩余的可选择债券基金、货币基金等中低风险产品。现在,一些知名的互联网理财平台,不但品类丰富,而且资金安全有保障,比如腾讯专业理财平台——理财通,就是理想的养老投资平台。

以投资理财通保险理财产品——年

化利率5.6%光大永明定活保168为例,如果采取收益作为本金再投资的定投方式计算,月投资3000元,15年后资金总额翻了16倍,到期总收益为31836689元,到期本金收益和为85836689元。而如果存入银行,按零存整取利率1.55%计算,15年后总收益仅为2127375元。

理财通凭借安全、便捷、高收益,受到海量用户的喜爱。目前,理财通已上线货币基金、定期理财、保险理财、指数基金四大类多种产品。依托微信钱包这一强势移动入口,自2014年上线以来,截至2015年11月,理财通总用户数超过2500万,累计为用户赚取55亿元,资金保有量超千亿元。

“活,该快乐”东风标致3008 带你在逐乐旅途中纵情奔跑

每个男人心中,都装着一个有关车的梦想,对于座驾,他们有着独到的需求。作为一款“高性能欧系都市SUV”,主张“活,该快乐”的东风标致3008,则凭借着“T+STT高效动力”以及“电动可开启全景天窗”等一系列配置的搭载,完美地诠释了一款SUV的优越性能,满足了人们对于座驾的幻想,让人们在逐乐旅途中纵情奔跑。



逐乐旅途当然需要强劲的动力。东风标致3008搭载连续8年荣膺“国际年度发动机大奖”的16T-IP涡轮增压直喷发动机,这款全球明星发动机由标致集团与宝马公司联合研发。凭借twin scroll双涡管技术,3008最大功率可达123KW,峰值扭矩245N·M,这相当于2.4L自然吸气或主流1.8T发动机的动力水平,是16T排量发动机中全球最强的产品。

释放激情动力的同时,3008还搭配了Stop-Start发动机智能启停系统(即STT),通过电脑机芯判断车辆状态,智能无损启停发动机。早晚高峰堵车是常事,起起停停的状态

带来了超高的油耗,STT智能启停系统的应用,使3008能够针对当前的路面条件做出最“智能”的响应,让启动与停车之间的油耗大大减少,实现高达15%的节油效果。

而除了激情澎湃的动力,旅途中的每一道风景更是不能错过。3008搭载的“电动可开启全景天窗”,为消费者们带来了一个不同的“大视界”。106平方米超大面积属于同级中的佼佼者,电动可开启的贴心设计,更是让美景不再是可望而不可及。

而对于逐乐族来说,购置税减半以及东风标致推出的3008购车金融政策,首付低至20%,最低仅为3.19万元,2年0利率起,更是让这份快乐不断加码。趁着这股购车优惠飓风,不妨入手东风标致3008,让这份快乐伴你开启逐乐旅程!

全新皇冠摘 C-NCAP 2015 年度安全车大奖

近日,由中国汽车技术研究中心评选、C-NCAP官方媒体《世界汽车》杂志揭晓的“2015年度安全车”奖评选结果中,一汽丰田全新皇冠荣获了

“2015年度安全车”大奖,用实力给车主卓越的安全感!“年度安全车奖”素以权威、客观公正著称,评选标准极为严格,是目前中国汽车安全领域最高奖项。

良品铺子一年一次的五折明天约起

在去年的双十二中拿下食品类支付单数和销售总额第一的良品铺子,从12月7日开始,就全面启动双十二最后冲刺活动。作为最早一批与支付宝开展线下合作的商家,良品铺子与支付宝已变成战略合作伙伴。良品铺子将门店

的信息营运平台与支付宝系统全面打通,一方面,良品铺子的门店店员可以直接进行“扫码枪”付款;另一方面,也让双方能共享更多大数据。

今年10月,启动支付宝活动后,良品铺子门店的销售有着明显的拉升。支付宝

20元优惠封顶 比新店开业优惠更多

带来的日均销售额达240万以上,最高达到320万,比平日增幅240%;客单数日均5万单,最高峰7万单,比平日增幅250%。目前,良品铺子门店支付宝使用占比接近三成,第三方支付也成为良品铺子部分顾客固定的消费行为。(景炎)

以岭药业向贫困地区捐赠千万莲花清瘟胶囊防流感

近日中央扶贫开发工作会议召开,对贫困人口实施医疗救助是扶贫工作的重要内容,以岭药业作为一家关爱民生的药企积极响应国家号召,对北方降雪南方降温的感冒、流感的高发期,12月1日,通过中国红十字会总会捐赠价值1000万元的莲花清瘟胶囊,用于贫困地区人群感冒、流感的防治。

莲花清瘟胶囊是以岭药业2003年“非典”期间通过国家绿色通道审批的治感冒、抗流感中药。近年来我国科研院所对该药进行的大量科学研究表明,莲花清瘟胶囊对多种普通感冒病毒、流感病毒,如H1N1、H3N2、H7N9等具有广谱抗病毒作用,同时可有效抑制多种细菌。莲花清瘟在消除流感患者症状、

提高患者抗病康复能力以及防止并发症方面有着独特优势。相比西药抗病毒药物,中药具有整体调节多靶点的特点,不仅能退热消炎抗病毒,而且具有提高人体免疫机能的作用,比单一抗病毒药物治疗更具优势。由于在临床与实验研究取得重大突破,“莲花清瘟胶囊治疗流行性感冒研究”荣获2011年度国家科技进步二等奖。

几年来我国每年都会发生各种流感的散发疫情,针对各种流感疫情我国卫生主管部门都会组织专家根据药物特点、研究证据制定权威的诊疗方案,提出推荐用药。近些年来,莲花清瘟胶囊已多次被列入国家层面的流感诊疗方案或治疗指南中。如2009年我国甲流

大范围流行时,莲花清瘟胶囊发挥了很好的治疗作用。也正因为如此,国家原卫生部将其列入《人感染甲型H1N1流感诊疗方案》推荐用药,2011年成为原卫生部《流行性感冒诊断与治疗指南》推荐用药,2013年、2014年又连续列入卫计委禽流感治疗推荐用药。

以岭药业作为中国医药上市公司20强企业,在“继承创新、造福人类”企业宗旨引领下,持续关爱贫困人群,慈善捐助救难济困。长期对口帮扶贫困农村,开展“健康乡村中国行”培训乡村医师,捐助上亿药品、物资、资金用于贫困地区脱贫及灾区救援。多次荣获“最具社会责任上市公司”、“中国医药企业社会责任贡献奖”等荣誉。